



## Новогодняя сказка.

«Как царь свою дочь Несмеяну рассмешить захотел».



26 декабря всех гостей праздника и самих ребят закружило в сказочном ритме волшебство. Все попали в мир сказки «По щучьему веленью». Сказочные герои окутали ребят праздничной атмосферой. Приходили знатные гости-женихи Несмеяны - мушкетёры, Факир, султан Сулейман, оловянные солдатики, Князь Гаврило – Говорило. Не обошлось и без коварных Бабы –Яги и Кощея. Но весёлому Емеле удалось рассмешить Несмеяну. И в завершении сказки появился Дед Мороз и принёс всем подарки. Все получили огромное удовольствие и много сказочного позитива.







Праздник дал возможность каждому ребёнку показать свои творческие способности.